Infrastructural Facilities, such as teacher's rooms, Classroom, Auditorium,

Library and Toilets

151 responses

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory

Not Satisfactory

Overall Sanitation
151 responses
Excellent
Very Good
Good
Satisfactory

Not Satisfactory

7 (4.6%)

20

11 (7.3%)

20

43 (28.5%)

38 (25.2%)

40

29 (19.2%)

40

60

66 (43.7%)

80

58 (38.4%)

50 (33.1%)

60



ICT Facility and Modern Teaching Aids (in terms of availability)

151 responses

Excellent 27 (17.9%)

Very Good 74 (49%)
Good 40 (26.5%)
Satisfactory 11 (7.3%)

Not Satisfactory

Labs equipped for experimental purpose

150 responses

Excellent 57 (38%)
Very Good 61 (40.7%)
Good 26 (17.3%)
Satisfactory
Not Satisfactory



Cultural and Sports Infrastructure

151 responses

Excellent 65 (43%)

Very Good 58 (38.4%)

Good 24 (15.9%)

Satisfactory

Not Satisfactory

Curriculum is appropriate and goals of the syllabi are clear to teachers and
students

150 responses

Excellent 66 (44%)

Very Good 57 (38%)

Good 20 (13.3%)

Satisfactory 6 (4%)

Not Satisfactory 3 (2%)



Student centered learning resources

149 responses

Excellent 57 (38.3%)

Very Good 56 (37.6%)

Good 34 (22.8%)

Satisfactory

Not Satisfactory

The library is managed and utilized effectively

150 responses

Excellent 55 (36.7%)

Very Good 66 (44%)
Good 25 (16.7%)
Satisfactory

Not Satisfactory



The teachers are encouraged to conduct research activities.

149 responses

Excellent 44 (29.5%)

Very Good 54 (36.2%)
Good 38 (25.5%)
Satisfactory 12 (8.1%)

Not Satisfactory

The environment in the Campus is conducive to teaching and research

150 responses

Excellent 47 (31.3%)

Very Good 55 (36.7%)
Good 42 (28%)
Satisfactory

Not Satisfactory



Provisions for professional development are non discriminatory and fair

148 responses

Excellent 24 (16.2%)

Very Good 68 (45.9%)
Good 41 (27.7%)
Satisfactory 12 (8.1%)

Not Satisfactory

The teachers are encouraged to undertake extension activities and to
establish linkage with industry

150 responses

Excellent 34 (22.7%)

Very Good 74 (49.3%)
Good 34 (22.7%)
Satisfactory

Not Satisfactory



The faculty is given freedom to express their ideas and opinions

150 responses

Excellent 45 (30%)

Very Good 65 (43.3%)
Good 30 (20%)
Satisfactory

Not Satisfactory

The administration is accessible and supportive

150 responses

Excellent 39 (26%)

Very Good 56 (37.3%)
Good 35 (23.3%)
Satisfactory

Not Satisfactory



